
  

 
ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΠΑΠΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ/2Ο ΛΥΚΕΙΟ ΥΜΗΤΤΟΥ 

Page 1 of 1 
http://users.sch.gr/apappas 

C:\Documents and Settings\ΠΑΠΠΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ\Επιφάνεια εργασίας\fyl-102.doc 

ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΑΛΛΟΙ ΤΥΠΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΕΜΒΑ∆ΟΝ ΤΡΙΓΩΝΟΥ 

 
1. ∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ µε α=7, β=6 και γ=5. Να υπολογίσετε: 

α) Το εµβαδόν του. 

β) Το ύψος του βυ . 

γ) Τις ακτίνες του εγγεγραµµένου και του περιγεγραµµένου κύκλου. 
δ) Την πλευρά ισοπλεύρου τριγώνου που είναι ισοδύναµο µε το ΑΒΓ. 

(ΑΠ.α)6 6  β)
βυ 2 6=  γ)

2 6
ρ=

3
, 

35 6
R=

24
δ) 2 6 2  

 
 
2. Θεωρούµε τρεις ίσες διαδοχικές 

γωνίες
�x yΟ ,

�y zΟ ,
�z xΟ  και επί των ηµιευθειών 

xΟ , yΟ , zΟ  τα σηµεία Α,Β,Γ αντίστοιχα ώστε ΟΑ=1, 

ΟΒ=4, ΟΓ=8. Να δείξετε ότι: 
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3. Στο διπλανό σχήµα είναι 2 6ΑΜ = , 4ΒΜ =ΜΓ =  

και �
0135ΑΜΓ = . Το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ισοδύναµο µε 

ισοσκελές τρίγωνο  που η µια γωνία του είναι 120ο. 
Να βρείτε τις πλευρές του ισοσκελούς τριγώνου. 
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4. ∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ µε: 
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.Να δείξετε ότι το τρίγωνο είναι ισοσκελές. 

4.  

5. Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει:  β+γ=2α . Να αποδείξετε ότι: 
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6. ∆ίνεται οξυγώνιο τρίγωνο ΑΒΓ µε µήκη πλευρών γ=2 , β=1+ 2  και εµβαδόν 

βγ 2
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α) Να αποδείξετε ότι το µήκος της πλευράς α= 3  

β) Να υπολογίσετε την ακτίνα R του περιγεγραµµένου κύκλου του τριγώνου ΑΒΓ. 
γ) Να υπολογίσετε το µήκος της προβολής της πλευράς ΑΒ πάνω στην πλευρά ΒΓ. 

7. ∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ. Να δείξετε ότι:  
� ( )090 τ τ αΑ < ⇔ Ε < −  

∆ίνεται τρίγωνο ΑΒΓ, ΑΜ  η διάµεσος και αγ=µ . Να δείξετε ότι οι περιγεγραµµένοι 

κύκλοι των τριγώνων ΑΒΓ και ΑΜΓ είναι ίσοι. 
 


